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ATA DA REALIZAÇÃO DA .-‘ASE Dc ,_A iüE. ■ DO PREGÃO PRESENCIAL PARA 
REGISTRO ÍX: PREÇOS N' -LKR.P. 2106.01/2017SMS

PREGÃO PRESENCIAL PARÁ REGISTRO DE PREÇOS N.°: P.P.R.P. 2106.01/2017SMS

Objeto: Aquisição de Gêneros Alimentícios que se faz necessário para manutenção das 
ações e serviço da Secretaria de Saúde do Município de Cariré.

Data da abertura: 
Horário:
Local:
Endereço:

12 de Julho de 2017 
10:00 h.
Prefeitura Municipal de Cariré / Comissão de Licitações 
Praça Elísio Aguiar, s/n -  Centro - CEP 62.184-000 - Cariré -  Ce.

Aos 12 (doze) dè julho de 2017, às 10:00h (dez horas) reuniu-se a Comissão de Pregões, 
na sua sede, situada no endereço supra, nomeada a referida Comissão através da Portaria 
N° 034/2017 de 12 de Maio de 2017, sendo composta pela Pregoeira Antonia Regilene 
Aguiar de Carvalho, e equipe de apoio composta por Ivan Mario Ribeiro Portela e Francisco 
Carlos Epaminondas, bem como os licitantes interessados presente: 01 HL6 Comércio e 
Serviços Ltda. -  SVIE., inscrito rio CNPJ sob .,0 n° 14.147.745/0001-92, neste ato 
representada por seu sócio, Sr. Francisco Gutemberg Sousa de Araújo, inscrito no CPF sob 
o n° 309.117.103-53. 02 - J. Holanda de Sousa - EPP, inscrito no: CNPJ sob o n° 
21.483.481/0001-03, neste ato representada por seu titular, Sr. José Holanda de Sousa, 
inscrito no CPF sob o n° 503.260.743-68. 03 - R. L„ de Souza, inscrito no CNPJ sob o n° 
05.974.937/0001-81, neste ato representada por seu procurador, Sr. Carlos Silvério Rocha 
da Cruz, inscrito no CPF sob o n° 796.237.943-04, para dar continuidade aos atos referentes 
ao PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS N° P.P.R.P.
2106.01/2017SMS, do tipo menor preço por item. que tem por objeto a Aquisição de 
Gêneros Alimentícios que se faz necessário para manutenção das ações e serviço da 
Secretaria de Saúde do Município de Cariré: Abertos os trabalhos, a Pregoeira informa que 
as propostas foram analisadas e que foram todas devidamente consideradas 
CLASSIFICADAS. Em seguida a Pregoeira questionou aos presentes se havia algo a 
declarem em relação a classificação das propostas tendo todos respondidos que não. 
Dando continuidade passou-se à fase de lances verbais, cujos, valores estão demonstrados 
em documento anexo, do conhecimento dos licitantes e dos presentes. No Item 01, sagrou- 
se vencedora, após negociação com a pregoeira a empresa: J. Holanda de Sousa - EPP 
com o, menor valor total do item de R$ 17.600,00 (dezessete mil e seiscentos reais). Logo 
em seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo licitante-atendiam a média 
de preços disponibilizado no termo de referencia .deste processo, estando, este dentro da 
margem .aceitável. A Pregoeira então declarou como vencedor do. Item 01, ;com o. valor de 
R$-17.600,00 (dezessete-mil. e seiscentos reais) a£ empresa. ,J. Holanda de-Sousa -  EPP. 
Passou-se, então, à abertura cio envelope de habilitação. Em seguida foi aberto o envelope 
com os documentos de “HABiLSTAÇÃÒ”. - --Após a análise, dos documentos .a, Pregoeira, 
verificou que a empresa estava devidamente.-HABILITADA por-apresentar todos os 
documentos exigidos rio edital. No Item 02, (•'•-■ se vencedora, após negociação com a
pregoeira a empresa: d. Holap4a .de 3*>gsfv-..IÉPP.Gom o menor valor total-do .item de R$ 
612,00 (seiscentos e doze.reais). Logo em seguiría a .Sra. Pregoeira verificou:se os preços' 
ofertados peío licitante atendiam a. média de preços disponibilizado, no termo de referencia 
deste processo, estando este déntro da màfgerrt aceitável. A Pregoeira então declarou como

- CNPJ: 07.5.98.8ÒO/OOPH2;’ CGF: 06.920.256-7"
Encl: Praça Elísio Agutár, S/.!á -  Cantso -  'Cariré Ceará- CEP: 62.184-000. 

•T èi.: í8£', 3646-1133/ ‘Fas: (88) 3646-1168
Ç-rraril; prifs:Ei'a!rtP.r!i'e@.g.mail.com



I  I

unicef
SPIÇÁO 2ô»3'ÍO?6

vencedor do Item 02, com o valor de R.$ 612,00 (seiscentos e doze reais) a empresa J. 
Holanda de Sousa -  EPP., já habilitada aníeriorrnente. No Item 03, sagrou-se vencedora, 
após negociação com a pregoeira a empresa: J. Holanda de Sousa - EPP com o menor 
valor total do item de R$ 931,20 (novecentos e trinta e um reais e vinte centavos). Logo 
em seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam a média 
de preços disponibilizado no termo de referencia deste processo, estando este dentro da 
margem aceitável. A Pregoeira então declarou como vencedor do Item 03, com o valor de 
R$ 931,20 (novecentos e trinta e um reais e vinte centavos) a empresa J. Holanda de 
Sousa -  EPP., já habilitada anteriormente, No Item 04, sagrou-se vencedora, após 
negociação com a pregoeira a empresa:' HL8 Comércio è Serviços Ltda. -  ME. com o 
menor valor total do item de R$ 35.400,00 (trinta e cinco mil e quatrocentos reais). Logo 
em seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam a média 
de preços disponibilizado no termo de referencia deste processo, estando este dentro da 
margem aceitável. A Pregoeira então declarou como vencedor do Item 04, com o valor de 
R$ 35.400,00 (trinta e cinco mil © quatrocentos reais) a empresa HL6 Comércio e 
Serviços Ltda. -  ME, Passou-se, então, à abertura do envelope de habilitação. Em seguida 
foi aberto o envelope com os documentos de “HABILITAÇÃO”. Após: a análise dos 
documentos a Pregoeira, verificou que a empresa estava devidamente HABILITADA por 
apresentar todos os'documentos exigidos no edital; No Item 05, sagrou-se vencedora, após 
negociação com a pregoeira a empresa: HL,S Comércio e Serviços Ltda. -  ME. com o 
menor valor total do item de R$ 3.760,00 (três mil, setecentos e sessenta: reais). Logo em 
seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam a média de 
preços disponibilizado no termo de referencia deste processo, estando: este dentro da 
margem aceitável. A Pregoeira então declarou como vencedor dp Item 05, com o valor de 
R$ 3.760,00 (três mil, setecentos e sessenta reais) a empresa HL6 Comércio e Serviços 
Ltda. -  ME., já habilitada antériorménte. No item 06, sagrpu-se vencedora, após fiegociação 
com a pregoeira a empresa: R„ L„ de -Souza com o menor valor total do item de R$ 4.620,00 
(quatro mil, seiscentos e vinte reais). Logo em seguida a Sra.- Pregoeira .verificou se os 
preços ofertados pelo licitante atendiam a média de preços disponibilizado no termo de 
referencia, deste processo, estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira então 
declarou como vencedor do item 06, com o valor de, R$ 4.620,00 (quatro mil, seiscentos e 
vinte reais) a empresa R.; L. de , Souza : Passou-se, então, à abertura ;do .envelope de 
habilitação. Em seguida foi aberto''o envelope com os documentos de “HABILITAÇÃO”. 
Após a análise dos documentos a Pregoeira, verificou que a empresa estava:devidamente 
HABILITADA por apresentar todos os documentos exigidos no. edital. No Itém 07;, sagrou-se 
vencedora, após negociação com a .pregoeira a empresa: R. L.. de Souza com o menor 
valor total .do item de R$ 13,670,00 ‘(treze 'mil, - seiscentos e setenta reais). Logo em 
seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam a média de 
preços disponibilizado .'no termo de referencia deste processo, estando este dentro da 
margem aceitável. A Pregoeira então declarou como vencedor do Item 07, com. o valor de 
R$ 13.670,00 (treze mil,' seiscentos* e setenta reais) a empresa R. L. de Souza, já 
habilitada anteriormente. No Iterrr» 0S, saçfrotKse vencedora, após * negociação com a 
pregoeira a empresa: R. L. de. Souza com .o menor valor total do item de R$ 10.600,00 (dez 
mil e seiscentos--reais). Logo em seguida a;Sr®. Pregoeira verificou se os-preços ofertados 
pelo licitante atendiam a média de preços disponibilizado - no termo de referencia deste 
processo, estando este dentro da margem-, aceitável'. A Pregoeira então declarou como 
vencedor do Item 08, com o valor de R$-10.800,Q0 (dez mi! e seiscentos reais) a empresa 
R. L. de Souza, já habilitada anteriormente. No. Item 09, sagrou-se .vencedora, após
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R$ 815,00 (oitocentos e quinze reais). Logo em seguida a Sra. Pregoeira verificou se os 
preços ofertados peio licitante atendiam a média de preços disponibilizado no termo de 
referencia deste processo, estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira então 
declarou como vencedor do Item 09, com o valor de R$ 815,00 (oitocentos e quinze reais) 
a empresa R. L. de Souza, já habilitada anteriormente. No Item 10, sagrou-se vencedora, 
após negociação com a pregoeira a empresa; HL6 Comércio e Serviços Ltda. -  ME. com 
o menor valor total do item de R$ 1.745,00 (um mil, setecentos e quarenta e cinco reais). 
Logo em seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam a 
média de preços disponibilizado no termo de referência deste processo, estando este dentro 
da margem aceitável. A Pregoeira então declarou corno vencedor do Item 10, com o valor 
de R$ 1.745,00 (um mil, setecentos e quarenta e cinco reais) a empresa HL6 Comércio 
e Serviços Ltda. -M E ./ já  habilitada antériormenté. .Nó Item 11, sagrou-se vencedora, após 
negociação com a pregoeira a empresa: HL6 Comércio e Serviços Ltda. -  ME. com o 
menor valor total do item de R$ 1590,00 (um.mil, quinhentos e noventa reais). Logo em 
seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam a média de 
preços disponibilizado no termo de referencia deste processo, estando este dentro da 
margem aceitável. A Pregoeira então' declarou ■■■como vencedor do Item 11, com o valor de 
R$ 1590,00 (um mil,.quinhentos e noventa reais).a empresa HL6 Comércio e Serviços 
Ltda. -  ME., já habilitada anteriormente. No Item 12, sagrou-se vencedora, após negociação 
com a pregoeira a empresa: HL6 Comércio © Serviços Ltda. -  ME. com o; menor valor total 
do item de R$ 10.549,00 (dez m il,.quinhentos e .quarenta e nove reais). Logo em seguida 
a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam a:média de preços 
disponibilizado no termo de referencia deste; processo, estando este dentro da margem 
aceitável. A Pregoeira então deçfarou como vencedor do Item 12, ,com o valor de R$ 
10.549,00'. (dez mil,: quinhentos .&■ quarenta ,-e nove reais) a empresa HL6 Comércio e 
Serviços Ltda. -JME,, já habilitada antenormeníé.’ No Item 13, sagrou-se vencedora, após 
negociação com a pregoeira a empresa: R..-L, dé Souza com o menor valor total, do item de 
R$ 1.3,800,00 (treze mil e-seiscentos reais). Logo,em seguida a Sra. Pregoeira verificou se 
os preços ofertados pelo licitante atendiam a média de preços disponibilizado no termo de 
referencia deste processo, estando este dentro da margem aceitável. A  Pregoeira então 
declarou como vencedor do. liem. 13, com o vai?r R$ 13.600,00 (treze mil e seiscentos 
reais) a empresa R„ .Lmde Sduíza, já .-habiiiíada anteriormente. No Item 14, sagroti-se 
vencedora, após negociação ccm a pregoeira a empresa: J. Holanda de Sousa - EPP com 
o menor valor total do item .cie-R§ 13.900,00; (treze mil e novecentos reais), Logo em 
seguida a Sra. Pregoeira verificou se -os preços ofertados pelo licitante atendiam a média de 
preços disponibilizado no termo•. cie.--referencia, ".deste. ..processo,. • estando este dentro da 
margem aceitável. A Pregoeira então declarou corno vencedor do Item 14, com o valor de 
R$"13.900,00 (treze mil e. novecentos• reals^-a.-empresã J. Holanda de Sousa -  EPP., já 
habilitada anteriormente;- No item 15. ".-"sagrou-se vencedora, após negociação com a 
pregoeira a empresa: R. L.. d-® Sôum-com o menor, valor total do item rde R$ 13.940,00 
(treze mil, .'novecentos e quarenta reato)-. Logo. em seguida a Sra. Pregoeira verificou se 
os preços ofertados pelo licitante atendiam a média de preços disponibilizado no termo de 
referencia deste processo, estando este dentro cia margèm aceitável. A Pregoeira então 
declarou como vencedor do Item .15, com .o valor de ÍR$ 13.940,00 (treze mil, noyecentòs e 
quarenta reais) a empresa R. I.. de Souza,-já habilitada anteriormente. Nó Item 16, sagrou- 
se vencedora; após negociação com a.pregoeira..a empresa: R. L. de Souza com o menor 
valor total do,-item-de RS 525,00-(quinhentos © vinte e cinco reais). Logo em seguida a 
Sra. Pregoeira verificou se os preços -'ofertados pese licitante atendiam a média de preços 
disponibilizado no termo de rvfesmnda ceste processo, estando este dentro da margem
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aceitável. A Pregoeira então declarou como vencedor do Item 16, com o valor de R$ 525,00 
(quinhentos e vinte e cinco reais) a empresa R„ L  de Souza, já habilitada anteriormente. 
No Item 17, sagrou-se vencedora, após negociação com a pregoeira a empresa: R. L. de 
Souza com o menor valor total do item de R$ 1.055,00 (um mil e cinqüenta e cinco reais). 
Logo em seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados pèlo licitante atendiam a 
média de preços disponibilizado no termo de referencia deste processo, estando este dentro 
da margem aceitável. A Pregoeira então declarou como vencedor do Item 17, com o valor 
de R$ 1.055,00 (um mil e cinqüenta e cinco reais) a empresa R. L. de Souza, já habilitada 
anteriormente. No item 18, sagrou-se vencedora, após negociação com a pregoeira a 
empresa: HL6 Comércio e Serviços l id a . -  MEL' com o,menor valor total do item de R$
1.060,00 (um mil e sessenta reais), Logo em seguida a Sra. Pregoeira1 verificou se os 
preços ofertados pelo licitante atendiam .a média de preços disponibilizado no termo de 
referencia deste processo, estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira então 
declarou como vencedor do Item 18, com o valor de R$ 1.060,00 (um mil e sessenta reais) 
a empresa HL6-Comércio é Serviços .Ltda. já habilitada anteriormente. No Item 19, 
sagrou-se vencedora, após negociação com a pregoeira a empresa: HL6 Comércio e 
Serviços Ltda. -  MEL com-o. menor valor total do item. de R$ 17.800,00 (dezessete mi! e 
oitocentos reais). Logo em seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo 
licitante atendiam a média de preços disponibilizado no termo de referencia deste processo, 
estando este dentro da margem aceitável. Â Pregoeira então declarou como vencedor do 
Item 19, com o valor de R$ 17.800,00 (dezessete mü! e oitocentos reais) a empresa HL6 
Comércio e Serviços Ltda. -  ME,, já habilitada anteriormente. No Item 20, sagrou-se 
vencedora, após negociação com a pregoeira a -empresa: HL6 Comércio é Serviços Ltda. 
-M E . com o menor vaior total do item de;R$ 6.545,00 (seis mil, quinhentos e quarenta e 
cinco reais). Logo em seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo 
licitante atendiam a média de preços disponibilizado no termo de referencia deste processo, 
estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira então declarou como vencedor do 
Item 20, com. o valor de R$'6,545,00' (seis mü, quinhentos e quarenta e cinco reais) a 
empresa HL6 Comércio © Serviços Lída. -  ME., já habilitada anteriormente. No Item 21, 
sagrou-se vencedora, após negociação com a pregoeira a empresa: J. Holanda de Sousa - 
EPP com o menor vaior totaí : do item de -84.450,00 (noventa; e quatro mil, 
quatrocentos e cinquenta reais). Logo;em seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços 
ofertados pelo licitante atendiam a media de preços disponibilizado no termo de referencia 
deste processo, estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira então declarou como 
vencedor do Item 21, com c-.vaior de R$;94.450,ü£>- (noventa e quatro mil, quatrocentos e 
cinqüenta reais) a empresâ d. f-lotaraia de Sçuisa -  EPP., já habilitada anteriormente. No 
Item 22, sagrou-se vencedora, após negociação com a pregoeira a .empresa: HL6 
Comércio e Serviços Ltda. -  ilE , com o -menorvalor total do item de R$ 37.750,00 (trinta 
e sete mil,:-setecentos ® cinqüenta .reais). Looc <.»m '.seguida -a Sra. Pregoeira verificou se 
os preços ofertados pelo licitante atendiam a r mcm de preços disponibilizado no termo de 
referencia deste processo, estando -este dentro cia margem aceitável. A; Pregoeira então 
declarou como -vencedor cio item 22. com . o-vaior de R$ 37.750,00 (trinta e sete mil, 
setecentos e' cinqüenta. reais), a empresa- HL6■ Comércio e Serviços Ltda, -  ME., já 
habilitada anteriormente. Nc item 23, sagrou-se vencedora, após negociação com a 
pregoeira a empresa: HI..6 Coméíoso e Serv*çc-& Ltda. -  ME. com o menor valor total do 
item de R$ 5.900,00 -(cinco mui ç novecentos reais). Logo em seguida a Sra. Pregoeira 
verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam' a média de preços disponibilizado no 
termo de referencia deste pror.ass: estando este centro da.margem aceitável. A Pregoeira 
então declarou como vencedor do item •• 23, dom o vaior de R$- 5.900,00' (cinco- mil e

■■•CNP.i: 07.5ÓS.6G0/O0D' 
Ead.i..Praça Eiisío /vÇi.ar, .S/N
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novecentos reais) a empresa HL© Comércio e Serviços Ltda. -  ME., já habilitada 
anteriormente. No Item 24, sagrou-se vencedora,-- após negociação com a pregoeira a 
empresa: HL6 Comércio e Serviços Ltda. -- ME. com o menor valor total do item de R$
4.660.00 (quatro mil, seiscentos e sessenta reais). Logo em seguida a Sra. Pregoeira 
verificou se os preços ofertados peio licitante atendiam a média de preços disponibilizado no 
termo de referencia deste processo, estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira 
então declarou como vencedor do Item 24, com o valor de R$ 4.660,00 (quatro mil, 
seiscentos e sessenta reais) a empresa HL6 Comércio e Serviços Ltda; -  ME., já 
habilitada anteriormente. No Item 25, sagrou-se vencedora, após negociação com a 
pregoeira a empresa: HL6 Comércio e Servíçof Ltda. -  IWE. com o menor valor total do 
item de R$ 940,00 (novecentos e quarenta reais). Logo em seguida a; Sra. Pregoeira 
verificou se os preços ofertados pelo 'licitante- atendiam a média de preços disponibilizado no 
termo de referencia deste processo, estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira 
então declarou como vencedor do Item 25, com o valor de R$ 940,00 '(novecentos e 
quarenta reais) a empresa HL6 Comércio e Serviços Ltda. -  IWE., já. habilitada 
anteriormente. No Item 26, sagrou-se vencedora, após negociação com a pregoeira a 
empresa: J. Holanda de Sousa .-- EPP cora o menor valor total do item de R$ 1.790,00 (um 
mil, setecentos e noventa reais). Logo em seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços 
ofertados pelo licitante atendiam a média de preços disponibilizado no termo de referencia 
deste processo, estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira então declarou como 
vencedor do Item 26, com o valor de;R$ 1.790,00 (um.mií, setecentos e noventa reais) a 
empresa J. Holanda de Sousa— EP-P„, já habilitada anteriormente. No Item.27, sagrou-se 
vencedora, após negociação com a pregoeira a empresa: J. Holanda de Sousa-.- EPP com 
o-menor valor total do item de R$ 636,0.6' (seiscentos e oitenta e seis reais). Logo em 
seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam a média de 
preços disponibilizado no termo de referencia deste -processo, estando leste dentro da 
margèrh aceitável. 'A Pregoeira então declarou corno vencedor do Item 27, com o valor de 
R$ 686,00 (seiscentos è oitenta e seis reais)' a empresa J. Holanda de:Sousa -  EPP., já 
habilitada anteriormente. No Item 28, sagrou-se vencedora, após negociação com a 
pregoeira a empresa: J. Holanda de Sousa - EPP com'o menor valor total do item de R$
530.00 (quinhentos e' trin ta  - reais).' Logo em seguida - a Sra. Pregoeira verificou se os 
preços Ofertados pelo licitante atendiam a rrn-.cu de preços disponibilizado no termo de 
referencia deste processo, estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira então 
declarou como vencedor do- item 28, com.-o;valor de R$ 530,00 (quinhentos e trinta reais) 
a empresa J..Holanda d® Sousa -- EPP., já habilitada anteriormente.:No. Item 29-, sagrou-se 
vencedora, - após' negociação com a pregoeira a -empresa: J.- Holanda de Sousa - EPP-com 
o menor valor total do item de R$ .4.930,Q0 (um - mii,- 'novecentos e trinta reais). Logo em 
seguida a-Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados peio licitante atendiam ;a média de 
preços. disponibilizado -no termo- de- referencia deste processo, estando este; dentro da 
margem aceitável. A Pregue u- rmião uecb-rou como vencedor do Item 29, com, o valor de 
R$ 1.930,00 (um mil, novecs \OS é trinta reais) u empresa J.. Holanda de,Sousa -  EPP., 
já, habilitada anteriormenin. <\o -Item'3ü,;.$açrov-se vencedora, após negociação com a 
pregoeira --a. empresa: HL6 Co .lércio e Servíç-r.t Ltda. --ME. com -o menor yalor total do 
item de R$ f . '625,00 (um mil, seiscentos « yirjtó» e cinco reais). Logo em seguida a Sra. 
Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam a média.'de preços 
disponibilizado no termo de referencia -deste •> o :6>sso, estando este dentro da margem 
aceitável. A  Pregoeira entãc decorou o-cru * » v-ruor do Item 30, com .o - .valor de R$ 
1.625,00'(um rnil, sefeeenioi, i* vinte cõinco-u-í. «( -m empresa. HL6 Comércio e Serviços 
Ltda. -  JWE.; já habilitada antenormenie. No iiem.cn., sagrou-se vencedora, após negociação
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com a pregoeira a empresa: HL6 Comércio e Serviços Ltda. -  ME. com o menor valor total 
do item de R$ 299,00 (duzentos e noventa e nove reais). Logo em seguida a Sra. 
Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam a média de preços 
disponibilizado no termo de referenda deste processo, estando este dentro da margem 
aceitável. A Pregoeira então declarou corno vencedor.do Item 31, com o valor de R$ 299,00 
(duzentos e noventa e nove reais) a empresa HL6 Comércio e Serviços Ltda. -  ME., já 
habilitada anteriormente. No Item 32, Sagrou-se vencedora, após negociação com a 
pregoeira a empresa: HL6 Comércio s Serviços Ltda. -  ME. com o menor valor total do 
item de R$ 299,00 (duzentos e noventa e nove reais). Logo em seguida a Sra. Pregoeira 
verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam a média de preços disponibilizado no 
termo de referencia deste processo, estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira 
então declarou como vencedor do Item ,32, com o valor de'R$ 299,00 (duzentos e noventa 
e nove reais) a empresa HLS Comércio - e Serviços Ltda. -  ME., já habilitada 
anteriormente. No Item 33, sagrou-se vencedora, após negociação com a pregoeira a 
empresa: K. L  de Souza com o menor valor total do itèm de R$ 20.500,00 (vinte mil e 
quinhentos reais). Logo em seguida a Sra..'Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo 
licitante atendiam a média de preços disponibilizado no termo de referencia deste processo, 
estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira então declarou como vencedor do 
Item 33, com o valor de R$:20.500,0.0- (v inte -mil. e.quinhentos reais) a empresa R. L. de 
Souza, já.habilitada anteriormente: No Item .34, sagrou-se vencedora, após negociação com 
a pregoeira a empresa: HL6 Comércio;, è Serviços Ltda.. -  ME. com o menor valor total do 
item de R$ 37.000,00 (trinta e sete mil reais). Logo em seguida a Sra. Pregoeira verificou 
se os preços ofertados pelo licitante atendiam a média de preços disponibilizado no termo 
de referencia deste processo, estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira então 
declarou corno vencedor do Item 34, com o valor de R$.37.000,00 (trinta é sete fnil reais) a 
empresa HL6 Comércio e- Serviço» Ltda,.;- ME,, já habilitada anteriormente. No. Item 35, 
sagrou-se vencedora, após negociação com a pregoeira a empresa: J. Holanda de Sousa - 
EPP com o menor valor total-do item de !R$ 82 ÍjO0,.OO (oitenta e dois mjl e oitocentos 
reais). Logo em seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo licitante 
atendiam a média de preços disponibilizado no termo de referencia'deste processo, estando 
este dentro da margem! aceitável.- A Pregoeira então declarou como vencedor do Item 35, 
com o valor de R$ 82.900,00 (oiterrto&.dote mil e oitocentos reais) a empresa J. Holanda 
de Sousa -  EPP., -já habilitada., anteriormente. ’No item-36, sagrou-se. vencedora, após 
negociação com a pregoeira a errtpresa: f i ,  L, de Souza com o menor valor total do. item de 
R$' 26,000,00 (vinte a seis-rmil reais). Logo em seguida a Sra. Pregoeira verificou se os 
preços'-ofertados pelo íicJíante atendiarn a rriédia de preços disponibilizado no termo de 
referencia deste processo, estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira então 
deçlarou -como'vencedor do Item.'36, com.o valor de.R$- 26)000,00 (vinte e seis mil reais) a 
empresa R. L. d® Souza, já' hábüitada ' anteriormente.. No- Item 37, sagrou-se vencedora, 
após negociação com a pregoeira' a empresa: "R. L"tíe Souza com o meríor valor total do 
item de R$- 1.100,00 (um mil-a. dem rear!?.).- Logo em seguida a Sra. Pregoeira verificou se 
os preços ofertados pelo' licitante atendiam a mooiia de preços disponibilizado no -termo de 
referencia, deste processo, -esfendo este dn.rt- o ..a margem aceitável. A Pregoeira então 
declarou' como vencedor do Item..37, com- o. valor de R$ 1.100,00 (um mil-e cem reais) -a 
empresa R, L. de Souza, já .nabiütadá.-aniterioroãente. Nó- item 38, sagrdu-se vencedora, 
após negociação com a pregoeira a empresa’ í<. I » d© Souza com o menor valor total do 
item ' de R$ 1.500,00 (um mil ’e quinhentos- toais). Logo em seguida a -Sra." Pregoeira 
verificou se os-preços ofertados-peto {'sitante afendiam a média de preços disponibilizado no 
termo de referencia deste processo, osta/ido e-.ao lerr.ro da margem aceitável. A Pregoeira
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então declarou como vencedor do Item 38, com o valor de R$ 1.500,00 (um mil e 
quinhentos reais) a empresa R. L. de Souza, ]’á habilitada anteriormente. No Item 39, 
sagrou-se vencedora, após negociação com a pregoeira a empresa: R. L. de Souza com o 
menor valor total do item de R$ 10;400,00 (dezimpl e quatrocentos reais). Logo em 
seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam a média de 
preços disponibilizado no termo de referencia deste processo, estando este dentro da 
margem aceitável. A Pregoéira então declarou como vencedor do Item 39,: com o valor de 
R$ 10.400,00 (dez mi! ©quatrocentos reais) a empresa R. L. de Souza, já habilitada 
anteriormente. No Item 40, sagrou-se vencedora, após negociação com a pregoeira a 
empresa: HL6 Comércio e Serviços Lida. -  ME„ com o menor valor total do item de R$
8.580.00 (oito mil, quinhentos e oitenta reais), Logo em seguida a Sra. Pregoeira verificou 
se os preços! ofertados pelo licitante atendiam a média de preços disponibilizado no termo 
de referencia deste processo, estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira então 
declarou como vencedor do Item 40, com o valor de R$ 8.580,00 (oito mil, quinhentos e 
oitenta reais) a empresa HL6 C om érc io 'e  Serviços Ltda. ME.í já habilitada 
anteriormente. No Item 41, sagrou-se vencedora, após negociação com a pregoeira a 
empresa: HL6 Comércio e Serviços Ltda. -  MIE. Icom o menor valor total do item de R$
8.900.00 (oito m il e novecentos reais).-Logo-em seguida'a Sra. Pregoeira verificou se os 
preços ofertados, pelo licitante atendiam a .média, de preços disponibilizado no termo de 
referencia deste processo, estando este dentro da margem aceitável,. A Pregoeira então 
declarou como vencedor do item 41, com o vaior de :R$ 8.900,00 (oito mil e novecentos 
reais) a empresa HL6 Comércio e .Serviços Ltda. -  ME., já habilitada anteriormente. No 
Item 42, sagrou-se vencedora, após negociação com a pregoeira a, empresa: HL6 
Comércio e -Serviços Ltda. -  ME. corn o imenor valor total do item de R$ 2.600,00 (dois 
mil e..seiscentos reais). Logo em seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados 
pelo licitante atendiam a média de preços disponibilizado no termo de referencia deste- 
processo, estando - este- dentro'da margem'-.aceitável. • A- Pregoeira então; declarou como 
vencedor, do .Item 42, com o“ valor-.de R$ '2,6MfÔ0 (dois mil © seiscentos reais), a empresa 
HL6 Comércio & Serviços Lida. —ME.,-já habilitada.anteriormente. No. Item 43; sagrou-se 
vencedora, após negociação com a pregoeira a-empresa: R. L. de Souza com-.o menor 
valor total do item de R$ 9.2ÔC.fVj (nove rH! ?. duzentos reais). Logo em seguida a Sra. 
Pregoeira verificou se os pu eos ofertados ptíc licitante - atendiam a média;de preços 
disponibilizado no termo de referencia deste processo, estando este dentro da margem 
aceitável. A, Pregoeira-'.então decíarou -como vencedor do Item. 43,- com o- valor de R$
9.200.00 (nove mil o- .duzentos 'em») ?. srepresa - ,R. L. de Souza, já; habilitada 
anteriormente. -No- .-.Item 44, sagrou-se veroeuoia, após negociação com a pregoeira a 
empresa: J..Holanda, de Sousa -EPS coro o menor valor total do item de R$ 43.860,00 
(.quarenta e.tirês mil, oitocentos © sesr.»‘*.fô 'f ‘ ais)-. Logo em seguida a Sra; Pregoeira 
verificou se os preços ofertados pelo licilaive afnnbism a média de preços disponibilizado no 
termo de referencia deste processo, estando esíe dentro da- margem1 aceitável. A Pregoeira 
então declarou como vencedor do item M, com r valor de R$ 43.860,00 (quarenta e três 
mil,, oitocentos *  .sessenta'- reais) a erop-esa d. ■HoFanda-de Sousa -  EPP.,Já habilitada 
anteriormente. No item 45, sagrou-se vencetfoia, após negociação com a pregoeira a 
empresa: R, L. de Souza, com; o-menoF;valqr4oíal do item de -R$ 43.800,00 -(quarenta e três 
mil e oitocentos reais). Logo:.em seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados 
pelo licitante-atendiam a média de preços...dispbmbiíizado. no termo de referencia deste 
processo, estando este dentro -. cia- margem-- aceitável;. A Pregoeira então-declarou como 
vencedor do liem 45, com.o'.va'.or de 43.BB9.E0 (quarenta e-três mil e oitocentos reais) 
a.empresa R, L. -de Souza;já habilitada cníeriomiente. No Item 46, sagrou-se:vencedora,
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após negociação com a pregoeira a empresa: R. L  de Souza com o menor valor total do 
item de R$ .7.300,00 (sete mil e trezentos reais). Logo em seguida a Sra. Pregoeira 
verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam a média de preços disponibilizado no 
termo de referencia deste processo, estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira 
então declarou como vencedor do item 46, com o vaior de R$ 7.300,00 (sete mil e 
trezentos reais) a empresa R. L. de Souza, já habilitada anteriormente. No Item 47, 
sagrou-se vencedora, após negociação com a pregoeira a empresa: HL6 Comércio e 
Serviços Ltda. -  ME. com o menor valor total: dc item de R$ 910,00 (novecentos e dez 
reais). Logo em; seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo licitante 
atendiam a média de preços disponibilizado no termo de referencia deste processo, estando 
este dentro da margem aceitável. A Pregoeira então declarou como vencedor do Item 47, 
com o valor de R$ 910,00 (novecentos © dez reais) a empresa HL6 Comércio e Serviços 
Ltda. -  ME., já habilitada antenormenfei Mo Item 48, sagrou-se vencedora, após negociação 
com a pregoeira a empresa: HL6 Comércio © Serviços Ltda. -  ME. com o menor valor total 
do item de R$ 1.760.00 (um rníi, setecentos © sessenta reais). Logo em seguida a Sra. 
Pregoeira verificou se os preços ofertados pêlo licitante atendiam a média de preços 
disponibilizado no ternio de referencia, deste p-©cesso, estando este dentro da margem 
aceitável. A Pregoeira então declarou como . vencedor do Item 48, com; o valor de R$
1.760.00 (um ..mil, setecentos b sessenta reais) a empresa HL6 Comércio e Serviços 
Ltda. -  ME.,, já habilitada aníenormente. No item *9, sagrou-se vencedora, após negociação 
com a pregoeira a empresa: HIL6 Comércio e Serviços.Ltda. -  ME. com o menor valor total 
do item de R$ 3.340,00 (três mil, trezentos-e o,uarersta reais). Logo em seguida a Sra. 
Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam a média.de preços 
disponibilizado no termo de referencia deste o-mcessa, estando este dentro da margem 
aceitável. A Pregoeira então declarou ermo ./encartar".do' Item .49,' com; o valor de R$
3.340.00 (três mil, trezentos e -quar© rtí r*<?<'?.'! «’■ -empresa HL6 Comércio e Serviços 
Ltda. -  ME., já  habilitada arrêenomriente.rt-to: Stern 60, sagrou-se vencedora, após negociação 
com a pregoeira a empresa: R. L. de Soüza.com o menor valor total do item de R$ 3.800,00 
(três mil © oitocentos reais). Logo em..seguida a :Sra. Pregoeira verificou se, os. preços 
ofertados pelo licitante atendiam a média,de. preços disponibilizado no termo de referencia 
deste processo, estando este dentro da margem--aceitável: A Pregoeira então declarou como 
vencedor do item .50,. com o. valor de R$ 3.800,Ofí (três. mil e oitocentos, reais): a empresa 
R.. L. de Souza./ já habilitada, anteriormente.' No Item 51, sagrou-se vencedora, após 
negociação com a pregoeira a 'empresa: HL8 Cnrnércio.e Serviços Ltda. -  ME. com o 
menor, valor .total do item de R$ 1,069,0.0 (um mti ,e sessenta reais). Logo em seguida a 
Sra. Pregoeira verificou se os preços .ofertados pelo licitante atendiam a média de preços 
disponibilizado no.termo de- referencia deste processo,■ estando este dentro da, margem 
aceitável.:A; Pregoeira-'então-.declarou como.u/enceoor.do Item 51, com -o;valor de R$ 
1.060,00,(um mil e sessenta 'reais) «■ emprese Miiv Comércio e Serviços Ltda. -  ME., já 
habilitada anteriormente, No Item 52, sagrou-se vencedora, após negociação com a 
pregoeira a empresa: HLS ComérsH; e Se ivycí. i.ltía. -  ME. com o,menor valor total-do 
item.d eR$'870,00 (oitocentos e setenta içniis) I ogc ern seguida a Sra., Pregoeira verificou 
se os preços ofertados peio. licitane atendiam a méaia de preços disponibilizado no termo 
de referencia-deste processo,.-.-estando este dentro da margem aceitável. Á Pregoeira então 
declarou corno vencedor do Item 52, com ç< valor oe Ríj> 870,00 (oitocentos e setenta reais) 
a empresa HL6'Comércio e Serviço*. Lwhi - Uh, ,  7 habilitada anteriormente. No Item 53, 
sagrou-se vencedora, após negociação corr pregoeira; a empresa: HL6 Comércio e 
Serviços.l id a .  -- ME. com o meiio*- vr/cr foud d-» rt.-m cie IR$ 870,00 (oitocentos e setenta 
reais). Logo-env seguida á ; Bra. PiV’> y-úr-i '-e ri/o u  .»e os preços-ofertados pelo licitante
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atendiam a média de preços disponibilizado no termo de referencia deste processo, estando 
este dentro da margem aceitável. A Pregoeira então' declarou como vencedor do Item 53, 
com o valor dè K$ 870,00 '(o itocentos'e  setenta reais).a empresa HL6 Comércio e 
Serviços Ltda. -  ME., já habilitada aníeriormeníe. No Item 54, sagrou-se vencedora, após
negociação com a pregoeira a empresa: HL8 Comércio1 e Serviços Ltda. -  ME. com o 
menor valor total do item de R$ 470,00 (quatrocentos © setenta reais). Logo em seguida a 
Sra. Pregoeira verificou se os preços'ofertados pelo licitante atendiam a média, de preços 
disponibilizado no termo de referencia deste orocesso, estando este dentro da margem 
aceitáveh A Pregoeira então declarou corno vencs-lor do Item 54, com o valor de R$ 470,00 
(quatrocentos'-e setenta reais) a empresa HLK Comércio e. Serviços Ltda. -  ME., já 
habilitada anteriormente. No Item 55.. sagrou-se vencedora, após negpciação com a 
pregoeira a empresa: HL6 Comércio e-Sérviçcs Ltda. -  ME. com o menor valor total do 
item de R$ 4990,00 (quatro d.ralL. novecentos e noventa reais)...Logo enri seguida a Sra. 
Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam a, média de preços 
disponibilizado no termo de referencia deste ■■processo, estando este dentro da margem 
aceitável. A Pregoeira então, declarou como vencedor do Item 55, com; o valor de R$
4.990.00 (quatro mIL.npveçe.ntos e nôvwifca rwis} a; empresa HL6 Comércio e Serviços
Ltda. -  ME., já habilitada aníeriormeníe. No Item 66, sagrou-se vencedora, após negociação 
com a pregoeira a empresa, í'í L; 'de Sou:ta com >:■ menor valor total' do item de R$ 9.800,00 
(nove msl e-oitocentos reais» Logo em seguiría a Sra. Pregoeira verificou se os preços 
ofertados pelo -licitante- atendiam a média de preços disponibilizado no termo de referencia 
deste processo, estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira então deqlarou como 
vencedor do Item 56, com o valor tíe"R$ $.8Ott»O(7(n0ve míi e oitocentos.-reais) a empresa 
R. L„ de- Souza, já habilita-: n antedc/r.-ento N-; Hem'. 57, sagrou-se. Vencedora, após 
negociação com a pregbeim a empresa. H. u. cc l?o/u>a com o menor valor total do item de 
R$ 580,00 (quinhentos ® í# ím ta rerú<). I. ego m  seguida a Sra. Pregoeira.verificou se os 
preços ofertados pelodiolani4 aíemv-m a moi.m de preços disponibilizado.,no termo de 
referencia deste processo orand o ; se  ,ít,*r.x :„•» margem: aceitável. A Pregoeira então 
declarou como. vencedor: do s.-íííi 57 com .‘5 «ai-v de R$ 580,00 (quinhentos e oitenta 
reais) a empresa Fd l.,, oki V oa; a, j í  vkv filada mferiormeníe, No Item: 58, sagrou-se 
vencedora, após negociação com ?< nrorj oicira z c r  p*osa: HL6 Comércio-e .Serviços Ltda. 
-.M E. com' o.menor valor k,L: ,y< ín-r i d t * í v i S ' ;  (dois mii e cinquenta reais). Logo 
em seguida a Sra.'Pregoeira vc^Pcou -s-e ow ore todos pelo licitante atendiam a média
de preços disponibilizado no hrmo rí,-; rer-jr-mets d''Ate processo, .estando este dentro da 
margem aceitável. A Pregue, a enifb netbKi : uemo ‘/ancedor. do Item 58, ;com o. Valor de 
R$ 2.050,00 (dois mil © uiru { .‘ím -í.:* 'âvús: a emj.tefta Hi.S Comércio e Serviços Ltda. -  
ME., já habilitada anteriorr- c r i-  No liem í*9, ••--'piou-rte vencedora, após negociação com a 
pregoeira a empresa: R. L t»e Aovz-fi com c menor -",d>ori total do item de R$ 1.700,00 (um 
mil © setecentos reais). Ldcjo sr-jm-ch i Sm 1 Y<?<,ooirà verificou se os preços ofertados 
pelo .licitante''atendiam, a mót» a Ja preços .uni dado no termo de referencia deste 
processo,,estando este derim' u? m u iw ri .'muiiám.11 A. Pregoeira .então declarou como 
vencedor do liem 59, com o -mlnr <!p h$ 1 70 5,65 (,vr»í mil :e setecentos reais);a empresa 
R. L. de Sotrz®; já habilita-:;-, ,.ntr ormmU f-o item. 6Ò, sagrou-se vencedora, após 
negociação com a pregoeira c í-mp* esa HI.O V, .m&cio e Serviços Ltda. -  ,ME. com o 
menor -valor total do item d - Ct.wi <)0 tur- u-t o oitocentos reais). Logo em seguida a 
Sra.- Pregoeira .verificou se o.t ca os t. ioitante atendiam a média de preços 
disponibilizado no .termo do r. '4  --r\ m de-efa estando este dentro da, margem
aceitável, ■ A 'Pregoeira- en'á< ■ L-dar* v  como / í i c s - o  do Item 60, com o valor de R$
1.800.00 (um.mil-©'oitocentos nr^s) •’ >jr nr-m-, *• Comércio e Serviços Ltda. -  ME., já

CNPJ t!'ÇÇf5.c00/00D':í--4:2.' CGF 
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habilitada anteriormente. No item 61, sagrou-se vencedora, após negociação com a 
pregoeira a empresa: HL6 Comércio e Serviços Ltda. -  ME. com o menor valor total do 
item de R$ 2.970,00 (dois mil, novecentos e -setenta reais). Logo em seguida a Sra. 
Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam a média de preços 
disponibilizado no termo de referencia oesíe processo, estando este dentro da margem 
aceitável. A Pregoeira então declarou como vencedor do Item 61, com o valor de R$ 
2.970,00 (dois mi!, novecentos e setenta reais) a empresa HL6 Comércio e Serviços 
Ltda. -  ME., já habilitada anteriormente. No Item 62, sagrou-se vencedora, após negociação 
com a pregoeira a empresa: HIjS Comércio è Serviços.Ltda. -  ME. com o menor valor total 
do item de R$ 540,00 (quinhentos, e -quarenta reais). Logo .em seguida a Sra. Pregoeira' 
verificou se os preços ofertados pelo licitante atendiam a média de preços disponibilizado no 
termo de referencia .deste processo, estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira 
então declarou como vencedor do !íem 62, com o valor de R$ 540,00 (quinhentos e 
quarenta reais) a empresa Hl.,6 Comércio: e :Serviços Ltda. -  ME., já habilitada 
anteriormente. No Item 63,: sagrou-se vencedora, após negociação com a pregoeira a 
empresa:. HL.6 Comércio e .Serviços Ltda. ME. com o menor, valor total do item de R$ 
4.500,00- (quatro -mil e quinhentos reais).:-Logo em.-segurdá a Sra:.'Pregoeira verificou se 
os preços ofertados peio licitante atendiam a média de preços disponibilizado no termo de 
referencia' deste processo, escando este .dentro da margern aceitável. A Pregoeira então 
declarou corno vencedor do Item 63, com c valor cie R$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos 
reais) a empresa HL6 Comércio ‘e Serviços .-Ltda. -  ME., já habilitada anteriormente. No 
Item .64, sagrou-se vencedora, após ,negociação com a pregoeira a empresa: HL6 
Comércio e Serviços Ltda. .comoc menor-valor total -do item de R$ 11.2Q0,0Q (onze 
mil"e'duzentos reais). --Logo em .seguma c Sra Pregoeira -.verificou se os preços ofertados 
pelo licitam'e atendiam a média de o.-eços Jispv tadizado no termo de. referencia deste 
processo, estando este dentro da m w e ir  aceitável. A Pregoeira então: declarou como 
vencedor do Item 64, com o valor de A$.t1.4.3O,0u (<.nze'mji e.duzentos reais) a empresa 
HL6 Comércio e Serviços- Ltda. -  KF„, já habilitada anteriormente. No-ltem 65, sagrou-se 
vencedora, após. negociação com a-p>egoHra a empresa: J. Holanda de Sousa - EPP com 
o menor valor total do -'item -.de ,R$. 3.900 00 (doze''mil'- e novecentos reais). Logo em 

« seguida a Sra, Pregoeira verificou se os preço* m crteclos pelo licitante atendiam,a média de 
preços disponibilizado -no termo -de refe*en> •* 'i " processo, estando este. dentro da 
margem aceitável. A Pregoeira então declarou cr-mo vencedor do Item 65, com o valor de 
R$ 12.900.00.(doze mil-e novecehtra ny i -R a  empresa d, Holanda de Sousa -  EPP., já 
habilitada anteriormente. No Item >Y\ sagioe-ve vencedora, após negociação com a 
pregoeira a empresa: R. L,..de. Souza .com :o menor- vaiar total do item de R$ 6.4(30,00 (seis 
mil, quatrocentos e sessenta , reais). Logo. em seguida a;Sra. Pregoe.ira verificou se os 
preços ofertados peio licitante atendiam a- média de preços disponibilizado .no termo de 
referencia-.deste processo, escando e:de deotr' t margem aceitável. A Pregoeira então 
declarou como vencedor do Item 66. com, o v ,!,><• K460,QÒ (seis mil,;quatrocentos e
sessenta re.ais)-'a-empresa- R. L. de Vnj;*-?., p  h i il vi-f anteriormente.-No Item -67;, sagrou- 
se. vencedora, após’negociação.com s prego.-ti,.. k.,m,iresa: -R.--L. de S.ouza com,o menor 
valor-totardo -item da R$ 1.t0§,00 (aro mil *  t  m t a ús) Logo ern seguida a Sra. Pregoeira 
verificou .se os. preços ofertados-pefo hciiarue atou>am a média de preços disponibilizado no 
termo, de referencia deste processo,- eétando esta dentro da margem aceitável. A 'Pregoeira 
então: .declarou corno vencedor-'do-«tem S ccr.i o. valor de R$ 1.100,00 (um mil e cem 
reais) a empresa R, L  de Souza, já nabóéacía mníenormente. No Item 68, sagrou-se 
vencedora, após negociação com a< aregcèirã..a:'empresa:". R .. L . d© Souza com o menor 
valor, total cio item de R$ 7.150,00 (sete iniií,-. coreto o c.inqâenta reais).. Logo em seguida a
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Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo iicitante atendiam a média de preços 
disponibilizado no termo de referencia deste processo, estando este dentro da margem 
aceitável. A Pregoeira .então declarou como vencedor do Item 68, com o valor de R$ 
7.150,00 (sete mil, cento e cinquenta, reais) a empresa R. L. de Souza, já habilitada 
anteriormente. No Item 69, sagrou-se vencedora,- após negociação com a pregoeira a 
empresa: R. L. de Souza com o menor valor total do item de R$ 912,00 (novecentos e 
doze reais). Logo em seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo 
licitante atendiam a média de preços disponibilizado no termo de referencia deste processo, 
estando este dentro da margem aceitável. A Pregoeira então declarou como vencedor do 
Item 69, com o valor de.R$ 912.00 (novecentos © doze reais) a empresa R. L. de Souza, 
já habilitada anteriormente. Encerrada a fase de lances e concluindo os trabalhos a 
Pregoeira perguntou ao licitante 9 presentes se-.haviam algo a acrescentarem tendo os 
mesmos respondidos que não. A Pregoeira solicitou que os licitantes arrematantes dos itens 
enviassem em até 2.4 (vinte e quatro) horas as propostas devidamente ajustadas para se 
juntarem ao processo tendo os mesmos ficando desde já cientes. Nada mais havendo a ser 
tratado, a Pregoeira, declarou encerrada a presente reunião, e para constar, lavrou-se a 
presente.Ata, que lida e aprovada vai assinada .peles presentes. Cariré-Ce, 12 de Julho de 
2017. '
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- HL6 Comércio e Serviços Lida. -  MEL (■ 
CNPJ: 14.147.745/0001-92 : : /
-  J. Holanda de Sousa - EPP 
CNPJ: 21.483.481/0001-03
- R. L. de Souza 
CNPJ: 05..974.937/0001 -81 U M S . k V l b M t / 0(uLaL (J

CNPJ: 07.598.600/0001-42/ CGF: 06.920.256-7 
End.: Praça Elísio Aguiar, S/N. Centro -  Cariré -- Ceará- CEP: 62.184-000.
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